
H. Ayuntamiento Constitucional
Fresnillo, Zacatecas

Asunto: Sesión Ordinaria de Cabildo

LIC. SAÚL MONREAL ÁVILA
PRESIDENTE MUNICIPAL
DE FRESNILLO, ZAC.

on fundamento en lo dispuesto por los Artículos 47 al  52 de la Ley Orgánica del Municipio,
Artículos 41 al 45 del Bando de Policía y Gobierno y artículos  19 al 23 del Reglamento Interior

del Ayuntamiento, cito a usted a la Sesión Ordinaria de Cabildo del mes Junio a celebrarse en el Ex templo
de la Concepción, a un costado de la Presidencia Municipal, en punto de las 08:00hrs. (Ocho de la mañana),
el día Jueves 04 de Junio del año 2020, bajo el siguiente:

O R D E N   D E L   D I A:

1. Lista de asistencia y declaración de quórum legal.
2. Lectura del orden del día y aprobación del mismo en su caso
3. Lectura y aprobación en su caso, de las actas de cabildo No. 53 y 54 de fechas 14 y 29 de Marzo

del año 2020, respectivamente.
4. Análisis, discusión y en su caso aprobación, del dictamen que presenta la Comisión de Hacienda

referente a; el informe de Ingresos y Egresos correspondiente al mes de Diciembre del año 2019,
que presenta la L.C y M.A. Silvia E. Hernández Márquez, Directora de Finanzas y Tesorería

5. Análisis, discusión y en su caso aprobación, del dictamen que presenta la Comisión de Hacienda
referente a; los informes de Ingresos y Egresos del cuarto trimestre correspondiente al periodo del
01 de octubre al 31 de diciembre del año 2019, que presenta la L.C y M.A. Silvia E. Hernández Márquez,
Directora de Finanzas y Tesorería

6. Análisis, discusión y en su caso aprobación, del dictamen que presenta la Comisión de Hacienda
referente a; El informe anual correspondiente al ejercicio fiscal del año 2019, que presenta la L.C y
M.A. Silvia E. Hernández Márquez, Directora de Finanzas y Tesorería.

7. Análisis, discusión y en su caso aprobación, del dictamen que presenta la Comisión de Hacienda
referente a; La presentación de la Cuenta Pública del Ejercicio Fiscal del año 2019, para que se
remita a la Auditoria Superior del Estado de Zacatecas, a solicitud de la L.C y M.A. Silvia E. Hernández
Márquez, Directora de Finanzas y Tesorería.

8. Análisis, discusión y en su caso aprobación, del dictamen que presenta la Comisión de Hacienda
referente a; llevar a cabo la firma del CONVENIO ESPECÍFICO DE COLABORACIÓN con EL
INSTITUTO NACIONAL DEL SUELO SUSTENTABLE “INSUS”, con el objeto de conjuntar acciones con
el fin de planear, diseñar, dirigir, promover, convivir y ejecutar programas, proyectos, estrategias,
acciones, obras e inversiones relativos a la gestión y regularización del suelo.

9. Análisis, discusión y en su caso aprobación, del dictamen que presenta la Comisión de Hacienda
referente a; la solicitud  que hace la L.C. Silvia Leticia Marín García, Regidora del H. Ayuntamiento del
Municipio de Fresnillo, para que autorice su separación y baja del cargo como integrante vocal del
Comité de Compras y Adquisiciones de Fresnillo; sin transgredir, ni afectar sus derechos y obligaciones
que ostenta como Regidora.

10. Lectura de correspondencia.
11. Participación Ciudadana.
12. Asuntos Generales.
13. Clausura de la Sesión.

A T E N T A M E N T E
“SEGUIREMOS HACIENDO HISTORIA”

Fresnillo, Zacatecas, a 02 de Junio del 2020
EL PRESIDENTE MUNICIPAL

___________________________
LIC. SAÚL MONREAL ÁVILA

Dependencia: Secretaría de Gobierno Municipal
Sección: Cabildo
No. de Oficio: 55
Expediente: 55/2020
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